

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

天后社区

关停废旧作坊后 违建咋还不拆除

雨花经济开发区天后社区位于南京三桥附近，以往交通不便，不引人注目。但是社区结构特殊：3.5平方公里的范围，常住人口3000多人，流动人口却达到了4000多。尤其是几年前建邺双闸拆迁，原来双闸大量的废旧塑料颗粒加工作坊迁址天后社区，导致这里尘土飞扬，水体严重污染。近日有网友反映，天后社区内有不少违建还没有拆除，记者探访后发现，原来的作坊此次被集中整治，不过违建问题尚待解决。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

▶ 天后社区里的一幢违建厂房，企业已经停工



不少厂区都有违建

昨天上午，现代快报记者赶到天后社区，从村东头的一条小路进去，沿途一侧都是厂房，到了里面沿着一条小河拐弯走一段后，又出现大片的厂房和仓库。而这些仓库厂房中，不少是有违建房的，有的是在两幢厂房之间加盖，有的是单独建设，而且体量还不小。从外观上也能看出来，违建往往都是彩钢瓦顶棚，有的建筑之间紧挨着连缝隙都不留。不过，不少厂区都是大门紧闭。经了解，这些原来都是塑料颗粒加工厂，整个天后社区原来有40多家此类大小企业，为了满足生产需要以及人员居住，不少厂都自行扩建了房屋。

村里面有一个“天后村1号工业园”，有一家颗粒加工企业目前已经关门，建筑面积达到1800平方，从外观上看应该是违建房。在大门上，张贴着雨花城管开发区中队的“核查通知书”，要求厂房业主提供建房的合法手续。

● 这里的违建终于拆了

中山陵永丰社违建昨拆除

快报讯(通讯员 高炜 记者 孙兰兰)陵园大道与陵前路的交叉路口，一侧有一处蓝色琉璃瓦的建筑，古色古香，与行健亭相对，那是中山陵附属建筑永丰社。前些年，永丰社旁边搭了100多平方米的违章建筑。昨天，这处破坏了历史风貌的违建被拆除。截至目前，中山陵园管理局辖区内已拆除10处违章搭建，总面积为1478.2平方米。

如果从陵园大道经陵前路去中山陵，永丰社是游客们必经之处。以前这里是一家单位的办公用房，有围墙挡着，所以一般游客都不知

记者在天后社区发现，不少厂房都是关门的，门口都贴有类似的通知。

据天后社区的副主任龚正保介绍，就在一个多月前，这里其实还在生产。对于天后社区成为废旧产品加工集中地的情况，他们起初也感到无奈，因为外地人大批集中转移过来，为此村里还和对方发生过争执。但后来，这些人租用本地企业或者村民的房屋，由于有利可图，村民也不支持整治，工作一度受阻。

这次环境整治开始以后，雨花台区加大了工作力度，由区委组织部抽调人员参加工作组，领导牵头抓，所以集中清理了各种加工企业和食品黑作坊等，经过整治，目前40多家此类企业全部关停。

违建拆除还是有难度

据称，虽然此次整治达到了初步效果，但是不少经营户房租期限未到，还在观望。因为如果从这里撤出，他们可能就要被迫迁到南

京以外的地区了。

天后社区的人员也承认，在2000年左右，当时村里为了发展经济，主动引进了一批企业，为了支持其发展，有些房屋没有手续，也让其建起来了。如今这些房屋还大量存在，要解决这个问题，肯定要下一番工夫。

据了解，一些老企业出租厂房给废旧品加工作坊，年租金可以达到两三万乃至七八万元。这一次整治，对于这些废旧加工作坊没有任何补贴。对于其腾出来的违建厂房，现在雨花经济开发区的做法是先进行调查，确认是违建后再进行下一步处理。至于是否能够在短时间内拆除，相关负责人称，考虑到其中的利益冲突，估计难度比较大。



恒大冰泉举办出口欧洲签约仪式 中国矿泉水进军海外

5月20日下午，恒大冰泉在北京人民大会堂河南厅举办了出口欧洲签约仪式，仪式现场，恒大地产分别与中国海运、中国远洋以及英国、法国、意大利等欧洲十三个国家的经销商代表进行了合作签约仪式。

活动现场，恒大集团董事局副主席、总裁夏海钧，意大利对外贸易委员会北京首席代表暨中国总协调官赖世平先生以及英国、法国经销商代表分别致辞。英、法、德、俄、意、荷兰、西班牙、匈牙利、土耳其、波兰、斯洛伐克、白俄罗斯、瑞典等欧洲13个主要国家的43位经销商参加活动，前所未见。人民大会堂河南厅面积400余平方米，座无虚席，走道上也挤满参会媒体记者，现场气氛热烈，超过人民大会堂以往任何一次发布会。此次恒大冰泉在中国实现“一处水源供全球”，是中国矿泉水首次出口全球。

恒大冰泉真正实现一处水源模式，以长白山为唯一的水源地；此前出口国外的中国饮用水品牌，大多为多处水源供给，考虑物流成本，根据目标市场就近设厂、当地取水。目前，恒大冰泉“一处水源供全球”保证每

一滴水都来自长白山，是恒大坚持的一贯模式。首批投产的两家水厂，分别位于吉林省白山市靖宇县和抚松县，水源地均为长白山。

2014年1月15日，吉林省相关领导高规格会见了恒大集团董事局主席许家印。吉林省委省政府表示要全力支持恒大冰泉，确保恒大冰泉在长白山的水源开采量满足年产量千万吨级规划要求，保证恒大冰泉出口到全球的产品每一滴水都来自长白山。恒大冰泉是全国领先得到如此大规模长白山优质水资源保障的矿泉水品牌。

据了解，5月20日恒大冰泉出口欧洲主要国家，一周后即将覆盖美洲、亚洲。国内其他多数饮用水品牌以国内市场为主，少数出口海外的品牌，大多仅覆盖少数国际区域市场或少数国家，未真正形成全球营销体系。意大利对外贸易委员表示一直关注着中国相关产业的发展，非常认可恒大冰泉“一处水源供全球”的模式，因为这是对品质的坚守承诺，恒大冰泉有能力在欧洲和意大利市场上竞争。

(费婕)

江苏移动首推话费支付MO生活客户端千万大放送

从余额宝到微信，从滴滴打车到快的打车，再到央行叫停二维码支付，一场关于支付的大战硝烟弥漫，阿里、腾讯、银联等各方大佬你来我往，使出浑身解数抢夺用户，不管最终的结果是握手言和还是剑指线下，让用户的支付体验更明快畅通无疑是最终的突破点之一。让支付更畅通，给你的购物多种选择，江苏移动首开话费支付，6000万移动用户赶快看过来！江苏移动旗下大型电子商务平台——mo生活，全面开放积分、M值、话费、商城市多种支付方式，不刷现金，一样满足你的购物需求！购物、出行、团购一网打尽，优惠券、彩票、演出票、电影票应有尽有，登录www.12580life.com，开启你的精彩购物之旅！

购物不花钱？话费来支付！

每天淘宝转一圈，瞅瞅朋友圈晒出的单品，“剁手族”已经患上了购物强迫症，随着不断缩水的钱包，还有一颗懊恼纠结的心：怎么又花钱啦？！钱包保卫战正式开始，想购物，不花钱，mo生活给你最好选择！话费用不完？积分、M值积攒了好久？充值又送了商城市？登录www.12580life.com，积分、M值、话费、商城市多种支付方式，轻松兑换心仪的物品，还可参与团购、兑换代金券，多种选择，让你钱包不缩水，购物不心疼！

你敢买，我就敢返10%！

哪个APP能帮你出行、团购、购物等需求一起包揽？哪个APP能将折扣商户、团购信息、优惠券、代金券等消费情报一网打尽，还可购买彩票、汽车票、电影票，贴心为你查询话费流量等资讯？覆盖江苏省十三个地市，支持现金、话费、积分、商城市等多种支付方式，下载mo生活客户端，真正把便捷生活装进口袋！

你敢买，我就敢返10%！加入mo生活定制会员，参与mo生活手机客户端VIP特价专区活动不仅可以享受相应折扣购物和0元抽奖，并且每周参与购买商品的用户将获得现金消费的10%商城市(1个商城市=1元)返利，mo生活给你实实在在的优惠！

mo生活客户端刮刮乐，每天有惊喜！移动用户每天可在客户端内进行刮奖，奖品为1到20元不等的商城市，移动用户每天获赠3次刮奖机会，mo生活定制会员每天获赠10次刮奖机会，将客户端分享至微博或微信，可额外获赠3次刮奖机会。即日起至6月17日店庆期间，奖品在原有商城市基础上，更增加5个pad mini2 和3部三星S4手机等你来刮！

住宅小区环境专项整治本月启动
管不好小区
物业将不得参加招投标

快讯(实习生 王蓉 记者 马乐乐)为配合青奥环境专项整治行动，南京市住建委近日在全市物业管理行业开展“服务青奥会，物业在行动”，发动物业企业在住宅小区开展环境专项整治，如果物业企业对存在问题不按要求整改，将被采取不得参加招投标等惩罚措施。

南京市物业办主任胡俊成介绍说，此次专项整治包括4个方面：小区综合管理、公共秩序维护、环境卫生管理和设备设施管理。如果物业企业对存在问题不按要求及时整改，将被采取惩罚措施；第一，对物业企业和项目负责人启动不良信息征集，并对全社会公布；第二，会同财政部门，取消其参加前期物业管理项目和政府采购项目的投标资格；第三，视企业违规情况及影响程度，采取核查企业资质条件、取消资质升级申请资格、取消资质延续申请资格等处罚措施；第四，取消有关企业参加我市各类物业管理优秀、先进项目的参评资格。

只有36户居民的小院落 20年没物业愿意接手

社区带领20位官兵彻底打扫院落

快讯(通讯员 张燕 记者 钟晓敏)由于没有物业管理，海福巷3号楼长期脏乱差。昨天，光华路街道戎苑社区联合解放军理工大学教练营20位官兵，花了一天时间，总算将这里彻底打扫了一遍。“文明不能一阵风！”看到面貌焕然一新的家园，居民李女士特别希望能长效管理下去。

海福巷3号楼建于上个世纪90年代初。目前，小区开发商已经不存在了，而因为小区太小，只有36户，一直都没有物业公司愿意接手管理。“多年来，小区维护一直由街道、社区负责。”戎苑社区主任曹淑萍介绍，这次清扫也是示范、引领的作用，下一步，街道和社区将召开居民议事会，讨论长期管理问题。

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地

南京华丽旅游人才培训中心

咨询电话:025-84622716 84622770

地址:白下路 273号海事学院伯利兹

科技园 B2 楼五楼(环北市场对面)

公司网址:njdaoyou.com 百度搜索：“华丽旅游”

微信订阅号：“华丽旅游”；淘宝店铺名：“华丽旅游”

导游培训

(就业的跳板 最佳的兼职)

学历·职称

正规程序，轻松毕业 签订协议，保证通过

国家备案，电子注册，调档函函

电话:025-83585196,13952037006 地址:中山北路105号

二级建造师，学历，工程师

68151180,68151181 海征教育

周年庆，爆款商品等你抢！

周年庆，还有不抢的理由？mo生活4周年店庆倾情回馈，亿元礼金券疯抢3天，即日起至6月13日，店庆爆款商品无限制抵用礼金券，折后更享满100返100，每周还有5个100%免单、17个50%免单机会，分会场飞科、罗莱等大牌云集，用返券更优惠！不占便宜就是吃亏，mo生活周年庆优惠活动连波来袭，让你下单没有理由。

